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УКРАЇНИ

ЛОЗІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Управління освіти, молоді та спорту

64600, м. Лозова, вул. Лозовського, 10 а, код ЄДРПОУ: 02146162, тел. (057-45) 2-58-55, e-mail: loz_rvo@ukr.net
	


Інформація про освіту Лозівського району

Начальник управління освіти, молоді та спорту Лозівської райдержадміністрації: Бойко Вікторія Іванівна.
Заступник начальника управління освіти, молоді та спорту Лозівської райдержадміністрації: Бондаренко Наталія Валеріївна.
Заступник начальника управління освіти, молоді та спорту Лозівської райдержадміністрації, начальник відділу молоді та спорту: Власенко Наталія Вікторівна.
   Мережа навчальних закладів Лозівського району


Станом  на 01.09.2019 року мережа навчальних закладів Лозівського району налічує 8 закладів, в тому числі 3 закладів дошкільної освіти, 2 освітніх округи, 1 навчально-виховний комплекс, 2 закладів загальної середньої освіти, 2 заклади позашкільної освіти. 
        В закладах загальної середньої освіти навчається 1000 учнів. 
        У закладах дошкільної освіти та навчально-виховного комплексу функціонує 17 груп, вихованням в яких охоплено 328 дитина. Наповнюваність дошкільних груп становить 20 дітей. Відсоток охоплення дошкільною освітою дітей віком від 3 до 6 років становить 90 %. Діти 5-річного віку охоплені різними формами дошкільної освіти на 100 %.

Функціонує 2 освітніх округи:
· Краснопавлівський освітній округ (опорний заклад Краснопавлівський ліцей)
· Орільський освітній округ (опорний заклад Орільський ліцей та Орільська філія)
Мережа дітей із особливими освітніми потребами, які навчаються за інклюзивною формою навчання у 2019/2020 навчальному році складає 29 дітей, із них: у закладах загальної середньої освіти – 17 учнів (12 клас), в закладах дошкільної освіти – 12 вихованців (5 груп).
За індивідуальною формою навчання (за станом здоров’я) охоплено навчанням 4 учнів, а саме:

1. Краснопавлівський ліцей (4 клас – 1 дитина, 2 клас – 1 дитина)
2. Орільський ліцей (2 клас – 1 дитина, 6 клас – 1 дитина)
Мережа позашкільних навчальних закладів включає в себе районний будинок дитячої та юнацької творчості і дитячо-юнацьку спортивну школу «Спартанець». У гуртках БДЮТ займаються 200 дітей, секціями ДЮСШ «Спартанець» охоплено 294 вихованців.  

Кадрове забезпечення
Станом на 01.09.2019 загальна кількість педагогічних працівників у закладах освіти району складає 153 осіб.

У кожному закладі освіти району сплановано систему науково-методичної роботи з педагогічними кадрами, організовано роботу школи молодого керівника та школи молодого вчителя з метою задоволення кадрових проблем в освітніх закладах залучати до роботи в школах молодих спеціалістів із числа місцевих жителів.

    Комп'ютеризація
Станом на 01.09.2019 в навчально-виховному процесі та управлінській діяльності закладів освіти використовується 100 комп’ютерів (навчально-комп’ютерних комплексів), із них: 16 ноутбуків. Також у 3 закладах 15 інтерактивних комплексів, 6 мультимедійних проекторів, 10 телевізорів, 20 принтерів, 1 відеокамера. Всі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені комп’ютерними класами, в яких наявна локальна мережа, підключення до мережі Інтернет. 
Показник кількості учнів на 1 комп’ютер становить 10 учнів.

Проведена робота по забезпеченню закладів доступом до мережі Інтернет (в тому числі ADSL, модемний та кабельний вид підключення). Налагоджено роботу по використанню можливостей мережі Інтернет для здійснення документообігу між управлінням освіти, молоді та спорту та закладами освіти. 

На сайті управління освіти, молоді та спорту розміщені веб-сторінки та сайти закладів освіти. 

  Підвіз 
До  навчальних закладів району та у зворотному напрямку підвозяться        235 дітей.  Загальна потреба у підвозі дітей та працівників у районі забезпечена на 100 %. 
 Харчування
В поточному році гарячим харчуванням охоплено 788  дітей  із 3-х закладів загальної середньої освіти. 

На виконання чинного законодавства охоплення харчуванням учнів початкових класів та дітей пільгових категорій, які навчаються в закладах освіти Лозівського району становить 100%.

Питання організації харчування учнів та вихованців навчальних закладів району постійно знаходиться на контролі в управлінні освіти, молоді та спорту. 
Начальник  управління                                                             Вікторія БОЙКО
