







Додаток

до наказу управління освіти, молоді та спорту Лозівської РДА  від 25.01.2016 № 29

Підсумки звернення громадян за 2015 рік 

та запобігання протидії корупції

Робота зі зверненнями громадян управління освіти, молоді та спорту спрямована на виконання Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядуванняє, наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту від 26.01.2015 № 23 «Про стан роботи зі зверненнями громадян за підсумками 2014 року та завдання на 2015 рік»
В управлінні освіти, молоді та спорту вживаються заходи щодо підвищення якості роботи зі зверненнями громадян. Створені умови для участі заявників у перевірці наданих ними звернень, можливості ознайомитися з матеріалами перевірок.

 Виданий наказ від 05.01.2015 року № 2 «Про затвердження графіку прийому громадян в управлінні освіти, молоді та спорту Лозівської РДА на 2015 рік».   
Протягом 2015 року до управління освіти, молоді та спорту надійшло

І квартал – 2 звернення

ІІ квартал—2 звернення

ІІІ квартал – 2 звернення

ІV квартал—5 звернень

Всього 11 звернень .

За видами звернень домінують заяви та клопотання щодо вирішення певних питань – 7 (63%), пропозиції  та  скарг – 4 звернення ( 37%)
За звітний період порушень термінів розгляду звернень громадян в управлінні освіти, молоді та спорту не допущено.
