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УКРАЇНА

ЛОЗІВСЬКА  РАЙОННА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
Н А К А З

	 29.02.2016 
	
	                 № 81


Про направлення 

слухачів  на 
навчання до навчально-
консультаційного пункту
навчально-методичного
центру цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності
Харківської області 
     На виконання  розпорядження  Харківської орбласної державної адміністрації від 04.12.2015 року № 634 «Про затвердження плану комплектування курсів та навчально-консультаційного пункту Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності  Харківської області слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту»,  заявки  управління освіти, молоді та спорту Лозівської райдержадміністрації  навчально-методичному центру  цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в Харківській області від 30.06.2016 року № 1061, з метою проведення функціонального навчання  фахівців, діяльність яких пов`язана  з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту  

НАКАЗУЮ:

     1. Своєчасно направити  на функціональне  навчання до навчально-консультаційного пункту навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки  життєдіяльності в Харківській області (адреса 
 м. Лозова, м-н. 1, буд.17, прим. №5 ) фахівців у сфері  цивільного захисту  за категоріями: 
· Керівники формувань цивільного захисту: 

 -  Дудченко Риту Володимирівну - командира групи з організації евакуації,  заступника директора з навчально-виховної роботи дошкільного підрозділу Краснопавлівського  навчально-виховного комплексу Лозівської районної ради Харківської області;
 -  Драбинку Наталію Григорівну – командира групи з організації евакуації, заступника директора з навчально-виховної роботи  Царедарівського навчально-виховного комплексу Лозівської районної ради Харківської області;
 - Маркова Олександра Анатолійовича - командира ланки охорони громадського порядку, вчителя фізичної культури Орільського навчально-виховного комплексу Лозівської районної ради Харківської області;
 - Гук Валентину Вікторівну – командира групи з організації евакуації, заступника директора з навчально-виховної роботи  Артільського  навчально-виховного комплексу Лозівської районної ради Харківської області;
 - Бистрого Романа Володимировича – керівника ланки пожежогасіння, вчителя математики Орільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лозівської районної ради Харківської області;
-  Капусник Людмилу Олександрівну  - командира ланки громадського порядку, вчителя історії Бунаківського   навчально-виховного комплексу Лозівської районної ради Харківської області;

                                                                                  22.03.2016 – 24.03.2016
· Начальник санітарного посту:

  - Чурилову Марію Олександрівну, командира санітарного посту, вчителя біології Краснопавлівського багатопрофільного ліцею Лозівської районної державної адміністрації Харківської області; 
                                                                      22.03.2016 – 24.03.2016

· Командир ланки пожежогасіння:

 -  Проніну Любов Володимирівну – командира ланки пожежогасіння, вчителя початкових класів Яковлівського навчально-виховного комплексу Лозівської районної ради Харківської області                                                                                                                                                                                                                                                                                         22.03.2016 – 24.03.2016
2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Заступник начальника 
управління                       оригінал підписано                            В.І Бойко
Букіна 22255 
Згідно з  оригіналом

Заступник начальника 

управління                                                                                В.І. Бойко

29.02.2016
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