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Про підсумки вивчення стану підготовки таборів відпочинку до функціонування влітку 2017 року.  
       На виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 20.04.2017  № 133   «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей улітку 2017 року» в  Лозівському районі організовано роботу 22 дитячих закладів відпочинку «Табір з денним перебуванням», які функціонували  з 29.06.2017 р. по  16.06.2017 р. У  всіх навчальних закладах  Лозівського району функціонував дитячий заклад відпочинку «Табір з денним перебуванням». Всі діти шкільного віку мали можливість відпочити в пришкільних таборах. Фактично на початок змін за заявами батьків пришкільні табори відвідувало  1664 дитини  віком від 6 до 17 років (1-11клас, 71%  - мережа учнів ЗНЗ Лозівського району 2016/2017 н.р., 54%  -  загальна кількості дітей Лозівського району).
       Управлінням освіти, молоді та спорту здійснено  контроль за створення належних умов відпочинкової зміни  влітку 2017 року (охорона життя і здоров’я дітей, якісне харчування, дотримання санітарних, протипожежних правил, правил порядку проведення екскурсій, правил перевезення дітей автомобільним та іншими видами транспорту.)    
    Табір починає функціонувати тільки з дозволу комісії по прийому готовності табору. Відповідно до поданого пакету документів закладів освіти 26.05.2017 року отримано дозволи на відкриття  таборів відпочинку. Акти готовності  дитячих закладів   відпочинку в наявності у 22  таборах  (підписані першим заступником  голови районної державної адміністрації, начальником  відділу Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства управління Держпродспоживслужби у Лозівському районі, заступником головного лікаря з дитинства та рододопомоги КЗОЗ «Лозівське територіальне медичне об’єднання»,  провідним інспектором  РВ ГУ ДСНС України в Харківській області, начальником  управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації).
     Для створення належних умов перебування дітей в закладах відпочинку, працівники таборів керуються вимогами  Законів України «Про охорону дитинства», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення», Кодексу цивільного захисту України. 
   Питання якісної роботи дитячих закладів відпочинку «Табір з денним перебуванням» постійно розглядається на сесіях Лозівської районної державної адміністрації та Лозіської районної ради; засіданнях колегії; координаційних радах Лозівської райдержадміністрації; районної комісії  з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Лозівської райдержадміністрації, апаратних нарадах управління освіти; нарадах для керівників навчальних закладів;   в навчальних закладах. Здійснюється постійний  моніторинг всіх етапів проведення оздоровчої кампанії. 
    Тривалість відпочинкової зміни  під час оздоровчої кампанії «Літо – 2017» – 14 днів, тривалість перебування учнів в закладі  на день  становила не менше  6 годин.  Діти були забезпечені дворазовим гарячим  харчуванням (сніданок та обід), вартість харчування в день  становила  25 грн.  (рішення Лозівської районної ради Харківської області (ХХІV сесія VIІ скликання від 12.05.2017) «Про встановлення розміру плати за харчування дітей у дитячих закладах відпочинку «Табір з денним перебуванням» на базі загальноосвітніх навчальних закладів Лозівського району під час оздоровчої  кампанії  2017 року». Дитячі заклади відпочинку забезпечили дітей збалансованим харчуванням, дотримуючись санітарних  норм та вимог щодо якості продукції, на підставі розробленого приблизного десятиденного меню,  затверджено  начальником  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Управління Держпродспоживслужби у Лозівському районі.
     В період підготовки здійснено  своєчасний і якісний підбір кадрів для роботи в дитячих закладах відпочинку. Дякуємо керівникам навчальних закладів та  начальникам таборів за проведення відпочинкової зміни, за створення належних умов перебування учнів, за організацію змістовного, цікавого  дозвілля.  

     Проведені медичні огляди працівників дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, що складає 100% від загальної їх кількості. Під час наради для начальників таборів  проведено інструктажі  з питань охорони життя, праці та безпеки життєдіяльності (за участю  працівників  МНС, інженера  з охорони праці управління освіти, молоді та спорту Лозівської РДА Неретін О.М.).  Перед початком роботи табору проведено    гігієнічні навчання  та атестація  з гігієнічної підготовки для начальників таборів, працівників їдальні  (лікар загальної гігієни відділення організації санітарно-гігієнічних досліджень - Садовнича Т.В.)
    Для створення належних умов перебування дітей в закладах відпочинку, працівники таборів керуються вимогами  Законів України «Про охорону дитинства», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», «Про забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення», Кодексу цивільного захисту України. 
   Під час підготовки та ходу оздоровчої кампанії    управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації здійснювався систематичний контроль з питань:
· перевірка стану готовності закладів відпочинку (виїзди на місце із залученням  фахівців);
· перевірка протоколу  самоаналізу стану готовності  закладу відпочинку  з денним  перебуванням;                                                                                                                                                  
· ведення ділової документації у  закладах відпочинку відповідно до наказу N 40 від 19.01.2010  Мінісім’ямолодьспорт «Про затвердження Примірного переліку документації в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»;
· відкриття табору тільки при  наявності підписаного  акту прийому готовності закладу відпочинку;

· дотримання  вимог нормативно-правових актів з питань охорони праці, пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу та забезпечення його неухильного виконання;
· перевірка стану організації харчування учнів;
· подання звітності та інформування УОМС  про діяльність табору.
   Аналіз стану ведення документації, засвідчує, що  начальники таборів в основній більшості  правильно оформляють  документи   закладів відпочинку (згідно з наказом № 40 від 19.01.2010  Мінісім’ямолодьспорт  «Про затвердження Примірного переліку документації в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», «Організаційно-методичних вказівок директорам загальноосвітніх навчальних закладів», наданих Департаментом освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації).
      Слід зазначити, що педагогічні колективи доклали максимум зусиль для організації повноцінного та якісного відпочинку, створенню безпечних  умов перебування  учнів  в таборах з денним перебуванням. 
   У період підготовки  закладів освіти Лозівського району до оздоровчої компанії 2017 року, управлінням освіти, молоді та спорту, керівниками навчальних закладів, начальниками таборів відпочинку, особлива увага приділялася дотриманню  санітарно-гігієнічних вимог, правил безпеки, відповідності створених умов перебування дітей в таборі, вимогам  протипожежної безпеки, а саме:

· усі приміщення, де будуть розташовані табори, забезпечені первинними засобами пожежогасіння,  вогнегасниками та попереджувальними знаками;

· в приміщеннях таборів грати на вікнах відсутні;

· пожежні щити забезпечені всім необхідним;

· начальники таборів пройшли відповідне навчання, з усіма працівниками таборів проведено інструктажі; 

          -  проведено випробування електрообладнання та електропроводки, вимірювання опору розтікання заземлюючих пристроїв і заземлення магістралей та устаткування в усіх закладах освіти.

· приведено у відповідність вимогам електроустановки  в будівлях і спорудах відповідно до Правил улаштування електроустановок;

-   в квітні 2017 року в усіх закладах освіти району були проведені об`єктові протипожежні  навчання та тренування;

          -  для начальників таборів проведено  нараду з питань підготовки та  організації діяльності таборів відпочинку з денним перебуванням;  

          -  з працівниками таборів, вихованцями та батьками  проведено інструктажі  щодо забезпечення безпечних умов перебування дітей у таборах та за межами школи;
          -  проведено роботу щодо забезпечення безпечного проведення екскурсій та походів, здійснення спортивно-масових заходів.

    У  навчальних закладах в підготовчий період  проведено ремонт рукомийників та мийок, придбано новий посуд та обладнання для пришкільних таборів, всі табори забезпечено водою гарантованої якості.

    Для  проведення спортивних заходів та розваг  у таборах проведено  перевірку та  ремонт обладнання, споруд фізкультурно-спортивних майданчиків, спортзалів та   майданчиків для рухливих ігор. Виділено  достатню кількість приміщень для організації відпочинку ті ігор дітей в дощові дні. Оснащено їх  необхідними меблями, настільними іграми.
     Проведено роботу по налагодженню  благоустрою  території, приведено її  в належний санітарний стан. Територію обстежено на наявність отруйних грибів, кліщів  та інших небезпечних комах.  Здійснено   перевірку  туалетних кімнат, умивальників та  водопровідних мереж, питних фонтанчиків. Обладнано  достатню кількість умивальників для миття рук перед відвідуванням їдальні. Здійснено дератизаційні  та дезінсекційні заходи.  Обов`язково в кожному таборі  перед початком зміни перевірені та укомплектовані  аптечки для надання першої медичної допомоги. 
    Проведено  генеральне прибирання з застосуванням миючих та дезінфікуючих засобів усіх приміщень, що задіяні для роботи табору.
    Проведено  лабораторні дослідження води з водопровідних мереж закладу з відбором проб.

   Придбано  достатню кількість прибирального інвентарю та матеріалу для прибирання в приміщеннях та харчоблоці. 

   Особливу увагу було приділено підготовці харчоблоків до роботи в період оздоровчої кампанії:

· Забезпечено  проходження обов’язкових медичних профілактичних медичних оглядів  відповідно до наказу МОЗ України № 280 від 23.07.2002 року працівниками кухні;

· Проведено  планово-профілактичний ремонт технологічного обладнання харчоблоку;

· Перевірено наявність та справність  холодильного обладнання, наявність термометрів;

· Перевірено наявність  кухонного та столового посуду, інвентарю, санітарного одягу робітників харчоблоку
· Перевірено наявність  вагів для продуктів харчування;

· Перевірено кількість місць в обідніх залах  в співвідношенні до кількості дітей в таборі;

· Наявність приблизного десятиденного меню.

    Відповідно до наказу Комунального закладу охорони здоров`я «Лозівське територіальне медичне об`єднання» від 27.04.2017 № 277 кожен заклад відпочинку на період функціонування забезпечено медичним працівником.  

   В результаті вжитих заходів за період відпочинку в таборах з денним перебуванням влітку 2017 року  не зафіксовано жодного випадку харчових отруєнь та  дитячого травматизму.            
   За рахунок субвенцій сільських,  селищних  рад відпочинком в таборах було охоплено такі   категорії дітей: 

- діти-сироти  та діти позбавлені батьківського піклування - 87;  

- діти – інваліди - 22;

 - учні 1-4 класів, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім`ям» - 114; 

 - учні 5-11 класів, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім`ям» - 183;

-  діти осіб, визнаних учасниками бойових дій - 9; 

-  діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи - 14; 

-  діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи - 19;

- діти з багатодітних сімей - 220; 

- діти, які перебувають  на диспансерному обліку - 101; 

- талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій - 24;

 - діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села - 455.
Загальна сума  використана  на  забезпечення діяльності дитячих закладів відпочинку «Табір з денним перебуванням»  Лозівського району влітку 2017 року – 1547667 грн., з них 
місцевий  бюджет - 1 322 823 грн.,

позабюджетні кошти -  224844 грн.

    Всього використано  на харчування  - 527 867 грн. з них:

 з місцевого бюджету -  338 367 грн.
260 350 грн. (сільські ради) + 78 050 грн.  (державний бюджет)= 338 367 грн. позабюджетні кошти – 189 500 грн. з них:

спонсорські кошти – 48 000 грн.

батьківська плата  -  140 700 грн. 

   На організацію перевезень (з місця проживання дітей  до табору та  здійснення екскурсій)  було використано всього: 160 180 грн. 

місцевий бюджет – 127 836 грн.

спонсорські кошти – 32 344 грн.

 На харчування дітей ДНЗ (санаторний режим роботи на період літніх місяців)  використано з місцевого бюджету -  18 370 грн. 

На функціонування закладів відпочинку витратили з бюджету  управління освіти, молоді та спорту Лозівської РДА  - 1 176 617 грн. 
плата за  використану електроенергію – 47 696 грн. 

плата за  спожиту воду – 13 362 грн. 
виплата  заробітної плати працівникам  -  1 115 559 грн. 
Організація відпочинку спрямована на проведення змістовного дозвілля, створення безпечних умов перебування , належних санітарно-гігієнічних  та побутових умов.  Виховна робота проводилась  під час роботи таборів відпочинку, спланована і відображає весь спектр заходів, спрямованих на виховання та відпочинок учнів: організація спортивно-масових, туристсько-краєзнавчих, виховних , розважальних заходів серед учнів та організації змістовного дозвілля з урахуванням потреб та побажань дітей. З метою уникнення небезпечних ситуацій проводилось постійне коригування планів виховної роботи. 

     На  завершення,  хочу подякувати усім присутнім та колективам  таборів за проведення літнього відпочинку  дітей району  у 2017 році, особистий внесок в реалізацію державної політики щодо оздоровлення та відпочинку дітей на районному рівні. 
