Інформація про освіту Лозівського району

Начальник управління освіти, молоді та спорту Лозівської райдержадміністрації: Бойко Вікторія Іванівна.
Заступник начальника управління освіти, молоді та спорту Лозівської райдержадміністрації: Бондаренко Наталія Валеріївна.
   Мережа навчальних закладів Лозівського району


Станом  на 01.09.2017 року мережа навчальних закладів Лозівського району налічує 24 заклади, в тому числі 4 дошкільних навчальних заклади, 2 освітні округи, 11 навчально-виховних комплексів «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад», 5 загальноосвітніх навчальних закладів, 2 позашкільних навчальних заклади. 
        В загальноосвітніх навчальних закладах навчається 2208 учнів. 
        У дошкільних навчальних закладах та навчально-виховних комплексах функціонує 33 групи, вихованням в яких охоплено 647 дітей. Наповнюваність дошкільних груп становить 20 дітей. Відсоток охоплення дошкільною освітою дітей віком від 3 до 6 років становить 90 %. Діти 5-річного віку охоплені різними формами дошкільної освіти на 100 %.


Створено окремі дошкільні навчальні заклади:
· Краснопавлівський ДНЗ (ясла-садок)
· Орільський ДНЗ.
Створено 3 освітні округи:
· Краснопавлівський освітній округ (Краснопавлівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, Єлизаветівська філія та Перемозька філія)
· Орільський освітній округ (Орільська ЗОШ І-ІІІ ступенів та Орільська філія)
· Садовський освітній округ (Садовська ЗОШ І-ІІІ ступенів та Тихопільська філія)
Припинена діяльність
 Краснопавлівського НВК шляхом ліквідації

Відкрито 3 інклюзивних класів:
1. Краснопавлівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 1 дитина;
2. Катеринівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 1 дитина;
3. Орільська ЗОШ І-ІІІ ступенів – 1 дитина.
Відкрито 1 інклюзивну групу:
Краснопавліський ДНЗ – 2 дитини.
Мережа позашкільних навчальних закладів включає в себе районний будинок дитячої та юнацької творчості і дитячо-юнацьку спортивну школу «Спартанець». У гуртках БДЮТ займаються 920 дітей, секціями ДЮСШ «Спартанець» охоплено 488 вихованців. Відсоток охоплення дітей позашкільною освітою становить 53,5%. 

    Кадрове забезпечення
Станом на 01.09.2017 забезпечення загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів педагогічними кадрами становить 100%.

Загальна кількість педагогічних працівників у закладах освіти району складає 435 осіб.

У кожному навчальному закладі району сплановано систему науково-методичної роботи з педагогічними кадрами, організовано роботу школи молодого керівника та школи молодого вчителя з метою задоволення кадрових проблем в освітніх закладах освіти району залучати до роботи в школах молодих спеціалістів із числа місцевих жителів.

    Навчально-методичне забезпечення
Забезпечення підручниками по загальноосвітніх навчальних закладів становить 98 %. 
    Комп'ютеризація
Станом на 01.09.2017 в навчально-виховному процесі та управлінській діяльності закладів освіти використовується 278 комп’ютерів (27 навчально-комп’ютерних комплекси), 6 ноутбуків, 11 мультимедійних проекторів, 3 інтерактивні дошки. Всі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені комп’ютерними класами, в яких наявна локальна мережа, підключення до мережі Інтернет. За минулий навчальний рік комп’ютерний парк поповнився на 43 сучасні персональні комп’ютери.
Показник кількості учнів на 1 комп’ютер становить 11 учнів.

Проведена робота по забезпеченню закладів доступом до мережі Інтернет (в тому числі ADSL, модемний та кабельний вид підключення). Налагоджено роботу по використанню можливостей мережі Інтернет для здійснення документообігу між управлінням освіти, молоді та спорту та навчальними закладами. 

На сайт управління освіти, молоді та спорту розміщені веб-сторінки та сайти навчальних закладів. 

Відсоток забезпеченості закладів освіти комп’ютерами складає 100%, комп’ютерними класами – 100 %. 

Відсоток забезпеченості закладів освіти сучасною комп’ютерною технікою складає 52%.
  Підвіз 
До  навчальних закладів району та у зворотному напрямку підвозяться 690 учні та 82 вчителя. Підвоз (690 учнів та 82 вчителя) забезпечується автотранспортом управління освіти - 16 шкільних автобусів. 44 учня підвозиться до місця навчання (виховання) автотранспортом Катеринівської сільської ради, 22 учні – автотранспортом Миколаївської сільської ради, 4 учні – автотранспортом Шатівської сільської ради. Загальна потреба у підвозі дітей та працівників у районі забезпечена на 100 %. 
   Харчування
В поточному році харчуванням охоплено 100% загальноосвітніх навчальних закладів району. З 18-х загальноосвітніх навчальних закладів на базі власних їдалень харчуються учні 17 закладів. Діти Тихопільської  школи отримують гаряче харчування в їдальнях базового сільськогосподарського підприємства. 

На виконання чинного законодавства охоплення харчуванням учнів початкових класів та дітей пільгових категорій, які навчаються в закладах освіти Лозівського району становить 100%.

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» 225 учнів пільгового контингенту забезпечені безкоштовним харчуванням. 

Питання організації харчування учнів та вихованців навчальних закладів району постійно знаходиться на контролі в управлінні освіти, молоді та спорту. Щоквартально проводяться наради з відповідальними у навчальних закладах за організацію харчування. 
  Матеріально-технічне забезпечення
Особлива увага під час організації роботи навчальних закладів району у 2016 році приділялася відповідності матеріально-технічного забезпечення навчальних закладів вимогам Державних санітарних правил і норм, правил пожежної безпеки, створенню умов для безпечного перебування учнів та вихованців у закладах, дотриманню вимог щодо експлуатації будівель, мереж та комунікацій. 

За рахунок співфінансування було придбано автобус на суму 750 тис.грн.

На початок нового 2017-2018 навчального року придбано:

· 3 кабінети – (географії, фізики, хімії) для Краснопавлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів

· 1 кабінет фізики для Орільської ЗОШ І-ІІІ ступенів

· 1 кабінет хімії для Садовської ЗОШ І-ІІІ ступенів

· 1 кабінет математики для Миролюбівського НВК
· 1 кабінет біології для Катеринівської ЗОШ І-ІІІ ступенів
· 2 ноутбуки та 1 проектор для районного будиноку дитячої та юнацької творчості
