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про Краснопавлівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів 

Лозівської районної ради Харківської області

	Рік заснування 
	1975 рік

	Юридична адреса закладу  
	вул. Шкільна, смт Краснопавлівка, Лозівський район, Харківська область  64621

	Директор школи

	Карпека Юлія Миколаївна освіта вища, за спеціальністю учитель історії та правознавства, має вищу кваліфікаційну категорію, звання «старший вчитель», педагогічний стаж 20 років. Заклад очолює з 2009 року.

	Контингент учнів


	Всього в ЗОШ І-ІІІ ст. навчається 675 учнів, з них учнів 1-4 класів – 293 учні, 5-9 – 340 учнів, 10-11 класів – 42 учня.

Випускників 9 класів – 39 учнів.

Випускників 11 класу – 29 учнів. 

	Режим роботи школи 
Мова навчання
	Школа працює в одну зміну, заняття розпочинаються о 8 год. 30 хв. 
Українська мова навчання.

	Профільне навчання
	В 2017/2018 н.р. навчально-виховний процес здійснюється за такими профілями: 10 клас – універсальний, 11 клас – екоголічний (природничо-математичний напрям). Допрофільне навчання здійснюється у 8-9-х класах за такими напрямками: 8-А,9-Б – філологічний напрям, 8-Б, 9-А ,9-Є – природничо-математичний напрям.

	Педагогічний колектив

Наявність педагогічних працівників з почесними званнями та   нагородами
	Педагогічний коллектив нараховує 78 педпрацівників, з них 74 мають вищу освіту:

   спеціаліст вищої категорії – 14 вчителів;

   спеціаліст першої категорії – 26 вчителів;

   спеціаліст другої категорії – 6 вчителів;

   спеціаліст – 32 вчителів;

   звання «учитель-методист» – 4;

   звання «старший вчитель» – 5
Нагороджено значком «Відмінник освіти України»-5 педпрацівників.

	Забезпечення харчуванням
	Учні школи на 100% забезпечені гарячим харчуванням та буфетною продукцією. 323 учня початкової школи харчуються безкоштовно за рахунок субвенції селищної ради. 51 учень початкової школи з малозабезпечених сімей, діти-сироти, діти-інваліди, діти, які знаходяться під опікою харчуються за кошти Державного бюджету.

	Творчий потенціал
	Педагогічний колектив працює над проблемою «Професійна майстерність педагогів як запорука підвищення якості освіти вихованців та учнів в умовах упровадження інноваційного освітнього простору Нової української школи». Одним із напрямків методичної роботи школи є організація Школи молодих та малодосвідчених педагогів. 

Серед успіхів педагогічного колективу в інноваційній діяльності у 2016 навчальному році слід відзначити: І місце у Міжнародному форумі 2016 року «Інноватика в сучасній освіті» в номінації «Інноваційний проект» Сучасна школа – якою має бути? Ідеї, концепції, практика», в проекті «Школа проти СНІДу», науково-педагогічному проекті «Росток», науково педагогічному проекті «Інтелект України», дослідно-експерементальній роботі за темою «Формування медіакомпетентності ліцеїстів шляхом інтеграції елементів медіаосвіти у викладання навчальних предметів, факультативних занять та позакласну діяльність»
Вчителі ліцею щорічно беруть активну участь у конкурсах професійної майстерності: «Вчитель року», є переможцями районного етапу, обласному фестивалі-огляді освітніх Інтернет-ресурсів.
Власні матеріали вчителів Чуйко Т.І., Загорулько Г.О., Алхімової Г.Ю., Чурилової М.О., Лиценко Н.М., Мігачової Н.В., Пальчик Л.М. публікуються на Інтернет сайтах: розробки планів конспектів, виховні години, години спілкування. 
Вчителі школи є координаторами Всеукраїнських інтерактивних конкурсів: «Колосок», «Соняшник», «Кришталева сова», «Кенгуру», «Лелека». Вчителі ліцею беруть активну участь у шкільних, районних, обласних, Всеукраїнських заходах.

Участь у школі «Молодого учителя» – 15 осіб (Вітренко М.М.,      Кочеткова Л.В., Лугова В.В., Загорулько М.С., Дегтяр О.В., Хабарова К.В., Труфанова Л.О., Блоха С.В., Безп'ята І.А., Квятковський Р.В., Іванченко В.Ю., Курочко С.В., Лісова Ю.І., Мітякова В.В., Плугатар Т.В.).
Відвідування тематичних спецкурсів – Горбунова І.А.,          Олешко Л.М., Островерх В.В., Штибіна І.В., Починок Т.І., Омельчак І.С.

	Гурткова робота
	До послуг учнів – гуртки художньої самодіяльності, спортивні секції, предметні гуртки на громадських засадах: 
«Цікава математика» Карнаух Світлана Олексіївна, 

«Розумники і розумниці» Штибіна Ірина Вікторівна,

«Умільці» Куліш Тетяна Володимирівна, 

«Мовні витинанки» Островерх Валентина Володимирівна, 

«Знавці математики» Вітренко Марина Миколаївна 

«Юні математики» Власенко Тетяна Сергіївна 

«Диво калинове»
Кочеткова Лілія Валеріївна

«Умілі рученята»
Блоха Світлана Володимирівна

«Драматичний гурток»
 Дегтяр Олена Володимирівна

«Знавці хімії» Постєва Надія Андріївна

«Секція баскетболу» Скорик Сергій Сергійович

«Юний гітаріст» Власюк Валерія Вікторівна

«Знавці мови» Лиценко Наталя Миколаївна

«Шашки. Шахи»
Вісковатов Геннадій Іванович

«Секція Волейболу» Бичков Павло Ігорович 

Єлизаветівська філія Краснопавлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів

«Я з комп'ютером на ти» Лісова Юлія Ігорівна.
Тарифіковані гуртки:
«Деревообробка» ( трудове навч.)
Загорулько Михайло Сергійович
«Джура» (військово – патр. ЗВ) Загорулько Михайло Сергійович
«Образотворче мистецтво» (обр.мист.)
Труфанова Лілія Олександрівна

«Мистецтво нашого народу(трудове навч.)Алхімова Ганна Юріївна

«Вітрила»( літер.- журнал.)
Чуйко Тетяна Іванівна

Єлизаветівська філія Краснопавлівської ЗОШ І-ІІІ ступенів

«Пізнаємо рідний край»

( історія)
Мітякова Вікторія Вікторівна

«Настільний теніс» Іванченко Владислав Юрійович

«Прикладне мистецтво» Курочко Світлана Володимирівна

«Вокал» Сафонова Тетяна Петрівна

	Підвіз учнів та вчителів
	До Краснопавлівської ЗОШ 12 учнів підвозяться шкільним автобусом із села Перемога , 10 із села Червоний Кут та 9 учнів з села Гесеванівка, 7 учнів підвозяться із села Єлизаветівка, 11учнів із села Плісове та 9 учнів із села Миронівка та 10 учнів із села Нижня Краснопавлівка, 100 учнів підвозяться по селищу Краснопавлівка.
До Перемозької філії легковим автомобілем підвозиться 1 учень 

	Матеріально-технічне забезпечення


	із села Герсеванівка, 2 учня із села Роздори та 2 учні із села Червоний Кут.
До послуг учнів Краснопавлівської ЗОШ (опорний заклад)              38 класних кімнат та навчальних кабінетів, їдальня, 2 майстерні,              2 спортивних зала, всього 53 ПК, з них 2 комп’ютерних класи, які нараховують 29 ПК для учнів, кабінети біології, зарубіжної літератури, фізики та інформатики обладнані мультимедійними дошками та проекторами, 9 навчальних кабінетів забезпечені сучасними телевізорами для використання у навчально-виховному процесі. Для роботи вчителів використовують 8 проекторів та 2 мобільних екрана. 

	Досягнення вихованців
	Бібліотечний фонд налічує 35689 примірників художньої та навчальної літератури.
До послуг учнів Єлизаветівської філії 15 навчальних кабінетів, комп’ютерний клас (5 ПК), актова зала, спортивна зала, гімнастичний та футбольний майданчики, комбінована майстерня, їдальня. Обладнано кабінет музичного мистецтва. 

Бібліотечний фонд налічує 7 919 примірників художньої та навчальної літератури. Щорічно поповнюється за рахунок позабюджетних коштів
До послуг Перемозької філії 2 навчальних кабінета, 1 комп’ютерний клас (5 ПК), спортивна зала, футбольний майданчик, їдальня.
Бібліотечний фонд налічує 3775 примірників художньої та навчальної літератури.
Діяльність педагогічного колективу ліцею спрямована на розвиток  творчого потенціалу особистості, створення сприятливих умов для навчання і виховання інтелектуальних і творчо обдарованих дітей. Щорічно учні школи беруть участь у районних олімпіадах з базових дисциплін, де виборюють призові місця. 
Так у цьому році переможцями олімпіад районної Школи олімпійського резерву стали : Долгодуш Артем (4-А кл.) – І місце з природознавства /вчитель Куліш Т.В./; Загорулько Роман (4-Б кл.) – ІІ місце з української мови /вчитель Штибіна І.В./; Дадаш'янц Микита (4-Б кл.) – ІІ місце з математики /вчитель Штибіна І.В./

 Переможці в  районному етапі Міжнародного  конкурсу знавців української мови  ім. П. Яцика: І місце Мірошниченко Анна ( 3-Б кл.) /вчитель Кочеткова Л.В./; ІІ місце Василенко Аліну (3-А кл.) /вчитель Кушнарьова М.В./
Переможці  районного туру Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т. Шевченка: І місце - Кувікова Катерина (5-А кл.) / наставник Чуйко Т. І./; І місце Реуцька Владислава (7-А кл.) / наставник Чуйко Т. І./; ІІ місце - Ляшенко Анастасія (8-А кл.) / наставник Пальчик Л. М./; ІІІ місце - Шев’якова Валерія (10 кл.) / наставник Лиценко Н. М./; ІІІ місце - Губіна Юлія (11-А кл.) / наставник Чуйко Т. І./
Результатом роботи вчителів старшої школи стали призові місця у ІІ етапі олімпіад з базових дисциплін, а саме: 
 1. Трудове навчання - Скрипнік Анастасія - І місце; Малихіна       Олександра - ІІ місце; Правдін Віталій - І місце.

2. Географія - Рудь Ігор - ІІІ місце; Шкуратов Едуард - ІІІ місце.

3. Екологія - Швець Катерина - І місце.  

4. Англійська мова - Машталь Валерія - І місце; Мовчан Єлизавета - ІІ місце; Череповський Альберт - ІІ місце; Горбунов Олег -  ІІІ місце;  Губіна Юлія - ІІ місце.

5. Українська мова та література - Реуцька Владислава - І місце / наставник Чуйко Т.І./; Ляшенко Анастасія - ІІ місце / наставник Пальчик Л.М./; Куліш Ірина - ІІІ місце / наставник Пальчик Л.М./;
Васюта Аліна - І місце / наставник Чуйко Т.І./

6. Інформаційні технології - Бичков Кирило - ІІІ місце; Гудим Олександр - ІІ місце.

Результатом якісної підготовки учнів до обласного етапу є:
· ІІІ місце на ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій – учень 11-А класу Гудим Олександр (учитель Скорик С.С.);
· ІІІ місце на ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології учениця 11-А класу Швець Катерина (учитель   Чурилова М.О.); 
· І місце на ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії учениця 9 класу Довбиш Ірина (учитель Сачук С.М.);
· ІІ місце на ІІІ етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства учениця 9 класу Довбиш Ірина (учитель                Сачук С.М.).
Лауреатом обласного фестивалю ораторського мистецтва за темою: «Щасливий вік той, у якому живе твій подих долі й мрій»            (М. Вінграновський) стала учениця 11-А класу Губіна Юлія.

У ІV районному конкурсі творчої молоді, присвяченому 130-й річниці від Дня народження Євгена Малюка, переможцями стали: ІІІ місце - Гудим Анастасія, учениця 1-Б класу; ІІ місце – Песоцька Анастасія, учениця 3-Б класу та Ібе Джанет, учениця 6-Б класу;       І місце – Мірошниченко Ганна, учениця 3-Б класу, Пальчик Ольга, учениця 6-А класу, Реуцька Владислава, учениця 7-А класу.
У Всеукраїнському конкурсі «Земля – наш спільний дім»команда ліцею «Наш вибір» посіла І місце.
Активну участь беруть учні у різноманітних спортивних змаганнях. Вони стають призерами районних етапів: у Першості з настільного тенісу команда школи виборола І місце; команда школи з баскетболу посіла І місце, з міні-футболу – ІІ місце, команда фут-залу посіла ІІ місце серед закладів району.


	Аналіз вступу до ВНЗ випускників профільних класів  
	У 2017 році школа випустила 29 учнів 11 класу

у ВНЗ І-ІІ р.а. –2 (7%), 

у ВНЗ ІІІ-ІV р.а. – 20 (69%),

у ПТНЗ – 5 (17%)

працюють  – 2 (7%)
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