Довідка

про  стан фізкультурно-оздоровчої роботи у дошкільних навчальних закладах, дошкільних підрозділах навчально-виховних комплексів Лозівського району
 На виконання річного плану роботи управління освіти, молоді та спорту   Лозівської РДА від 25 січня 2016 р. № 30 «Про проведення тематичних моніторингових візитів до дошкільних навчальних закладів та дошкільних підрозділів НВК району у 2016році »   та з метою визначення рівня організації фізичного виховання  протягом вересня 2016 року вивчався стан організації фізичного виховання у дошкільних підрозділах Краснопавлівського, Полтавського, Яковлівського, Царедарівського, Шатівського навчально-виховних комплексів.

Основною метою вивчення стану організації фізичного виховання у дошкільних закладах було проаналізувати створення умов для фізичного виховання дітей, розвиток фізичних якостей дошкільників, забезпечення належного рівня фізичної підготовленості педагогів, виховання стійкого інтересу до рухової активності дітей, вироблення звички до здорового способу життя, вивчення проблем та шляхів їх усунення.

Організація фізичного виховання у дошкільних навчальних закладах району регламентується Законом України "Про дошкільну освіту",   наказом Міністерства освіти і науки від 21.07.2003 № 486 "Про систему організації  фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільних, загальноосвітніх,                    професійно-технічних та позашкільних навчальних закладах", методичними рекомендаціями Міністерства освіти і науки від 16.08.2010 № 1/9-563 "Фізичний розвиток дітей в умовах дошкільного навчального закладу", Лист МОН України від 02.09.2016 № 1/9-456 «Щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи у дошкільних навчальних закладах»

У перевірених  дошкільних підрозділах НВК працює 25 педагогів, з них  середню спеціальну освіту мають 8 педагогів (32%), 17 – вищу освіту (68%).

Стаж роботи вихователів різноманітний. 

Переважна більшість вихователів мають  кваліфікаційну категорію «Спеціаліст» - 52%,  «Спеціаліст І категорії» - 12 % , «Спеціаліст ІІ категорії» - 24% , «Спеціаліст вищої категорії» - 12% . 

Із-за відсутності у штатних розписах Полтавського, Яковлівського, Шатівського та Царедарівського НВК   посади інструктора фізичної культури фізкультурні заняття проводяться вихователями. Посаду інструктора з фізичної культури введено у штатний розпис лише у  дошкільному підрозділі Краснопавлівського НВК.

Значну увагу педагогічні працівники вище названих закладів приділяють створенню здоров’язбережувального середовища  .   Результати   тематичного вивчення  свідчать, що в дошкільних навчальних закладах створені належні умови для ефективного здійснення фізкультурно-оздоровчої роботи, для формування, збереження та зміцнення здоров’я дітей. Обладнання та інтер’єр спортивних залів дошкільних підрозділів  Краснопавлівського, Яковлівського та Царедарівського НВК  відповідає вимогам, що дає змогу раціонально використовувати його в роботі з дітьми різних вікових категорій та різних рівнів фізичного розвитку. В усіх перевірених закладах достатньо нестандартного фізкультурного обладнання зроблено руками вихователів та батьків. Все спортивне обладнання має естетичний вигляд. Для занять на свіжому повітрі облаштовані ігрові та спортивні майданчики. Усі спортивні куточки розміщені в доступному для дітей місці.  Разом з тим на території дитсадків практично немає професійно спроектованих фізкультурних майданчиків, міні-стадіонів та функціональних доріжок . 
 В методичних кабінетах   достатня кількість методичної літератури з фізичного виховання та оздоровлення дошкільнят. Посібники Е.С.Вільчковського, М.Єфименко  та інших авторів протягом багатьох років допомагають у вирішенні завдань фізичного розвитку та оздоровлення. Вихователями розроблені комплекси лікувально-оздоровчих заходів, профілактична гімнастика для стопи, ніг; конспекти занять з фізкультури, спортивних свят та розваг; комплекси коригуючих вправ, мовленнєво-рухливі фізкультурні хвилинки, рекомендації щодо організації динамічних пауз, піших переходів в різні пори року.    Завдяки достатній кількості методичної літератури, розробок, різного унаочнення педагоги мають можливість грамотно, на високому методичному рівні організовувати фізкультурно-оздоровчу роботу.   

Відповідно вимогам сьогодення в  вихователями   створено певну систему роботи з даного питання, яка передбачає наступні аспекти,  а саме:

- фізичний розвиток;
- лікувально-профілактична робота;
- організація режиму дня;
- організація харчування;
- валеологічне виховання;
- екологічне виховання;
- загартування;
- робота з батьками.
Планування фізкультурно-оздоровчої роботи здійснюється з урахуванням абсолютно нових підходів відповідно до програм «Дитина», «Впевнений старт» та оновленого Базового компоненту дошкільної освіти. Результати аналізу свідчать, що вихователі   в роботі з дітьми керуються перспективно-календарним та поточним плануванням, де належне місце посідає фізкультурно-оздоровча робота. Ефективність фізкультурно-оздоровчої роботи забезпечується різноманітністю її форм.

Слід відмітити якість щоденних планів    фізичного інструктора Анацької О.М.(Краснопавлівський НВК), вихователів   Нестеренко Л.П (Царедарівський НВК), Ниркової Л.М. (Полтавський НВК)

Разом з тим  щоденні плани вихователів дошкільних підрозділів Яковлівського та Шатівського НВК  потребують більшої деталізації. Педагоги в планах роботи не завжди вказують тип і вид заняття за дидактичною метою, не прописують вправи до комплексу фізичного навантаження на дітей,  з урахуванням стану здоров’я, можливостей   та індивідуальних особливостей дітей різних груп здоров’я.
В ході перевірки встановлено, що  провідне місце в фізкультурно-оздоровчій роботі дошкільних навчальних закладів займають організовані форми фізичного виховання та самостійної рухової діяльності дошкільників під час прогулянок та інших режимних моментів.
Згідно  річного плану роботи у дошкільних закладах кожного місяця проводяться спортивні свята, змагання, розваги.   
У старших групах Краснопавлівського НВК  плануються малі форми дитячого туризму (прогулянки за межі ДНЗ).

  В кожній групі заведено листок здоров’я вихованців. Відповідно до запису у листку відбувається здійснення індивідуального та диференційованих підходів, враховується стан індивідуального здоров’я дитини під час фізичних навантажень. Для кращого засвоєння основних рухів планується індивідуальна робота з дітьми, які відстають у розвитку рухових умінь. Ця робота проводиться у час, відведений для самостійної рухової діяльності дітей.

           Розуміючи те, що сучасна дошкільна освіта має забезпечувати збереження здоров’я вихованців, педагоги пріоритетного значення надають сучасним педагогічним особистісно-орієнтованим технологіям, в яких закладений великий оздоровчий потенціал.   Це використання дихальної гімнастики та точкового масажу перед обідом ( по 5 хвилин), пальчикова гімнастика – 5 хвилин перед полуденком, масажування долонь – 2-га половина дня, сеанс аромотерапії – 1 година під час сну, оздоровчі хвилинки впродовж дня.

          У більшості дошкільних закладах діє ціла система оздоровчих та загартовуючих процедур. Вихователі, інструктори з фізичної культури дошкільних установ використовують в роботі з дітьми імунну гімнастику, методику дихальних вправ Бутейка та Стрельникова. У практику роботи дошкільних навчальних закладів та дошкільних підрозділів НВК впроваджується авторська програма М.Єфименка „ Театр фізичного виховання і оздоровлення дітей ”.
Медичним персоналом, вихователем-методистом, вихователями проводиться один раз на квартал (у кожній групі) медико-педагогічний контроль за станом здоров’я дітей, нервово-психічного та фізичного розвитку дітей, оцінюється організація, зміст, методики проведення форм роботи з фізичного виховання, проводиться контроль за організацією рухового режиму, здійснюється нагляд за санітарно-гігієнічними умовами.
З метою покращення методичної роботи у всіх закладах проводяться консультації, дискусії, семінари-практикуми, методичні об’єднання.

Ефективність фізкультурно-оздоровчої роботи  в дошкільних навчальних закладах визначається правильно спрямованою роботою з батьками з даного питання. Під час консультацій, через оформлення батьківських куточків, папки-пересувки вихователі інформують родини про їх вплив на формування фізичного здоров’я дітей. До відома батьків представлені напрямки формування культури здоров’я у дитячому садку, як саме і коли здійснюються оздоровчі заходи. Санбюлетні, консультації та рекомендації для батьків регулярно змінюються. Питання    здорового способу життя розглядалися на батьківських зборах як загальних, так і групових. Батьки стають активними учасниками спортивних свят і розваг.      
Разом з тим встановлено ряд недоліків:

· Потребує оновлення спортивне обладнання та інвентар для організації фізкультурно-оздоровчої роботи у всіх перевірених закладах.
· Із за відсутності спортивних залів у дошкільних підрозділах Шатівського та Полтавського НВК не систематично організовуються спортивні свята, розваги, дозвілля в осінньо-зимовий період.

· У  дошкільних підрозділах Краснопавлівського, Яковлівського, Царедарівського, Полтавського та Шатівського НВК  потребує оновлення  відповідними спорудами спортивні майданчики (бум, бігова доріжка, доріжка перешкод).

З метою покращення фізкультурно-оздоровчої роботи в  ДНЗ/НВК рекомендується:
1. Керівникам ДНЗ/НВК :
1.1.Тримати на контролі  стан фізкультурно-оздоровчої роботи в закладі.
Постійно
1.2.  Провести семінар практикум за участю педагогів та медичного персоналу  закладу на тему «Медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням в дошкільному закладі».
До 01.11.2016 
1.3. Відповідно завдань вдосконалення системи фізичного виховання, впроваджувати інноваційні технології, методики, педагогічний досвід щодо організації спортивно-туристичної роботи з дітьми.
Постійно
1.4. Удосконалювати та оновлювати матеріально-технічну базу спортивних залів та майданчиків у ДНЗ/НВК.
Постійно
2. Методистам, вихователям ДНЗ, інструкторам з фізичного виховання:
         2.1.Використовувати в методичному процесі навчально-методичну         літературу  виключно з грифом МОНУ.

Постійно

2.2. Використовувати різні типи фізкультурних занять(за змістом та поставленими завданнями).   
                                                                                                 Постійно            

2.3. Залучати батьків вихованців до участі у проведенні спільних Днів здоров’я, спортивних родинних свят та розваг.  
Постійно    

2.4.   Розробити та оформити картотеку рухливих ігор відповідно до вимог чинних програм.

 До 01.12.2016 
Методист з дошкільної освіти                                    Утенкова І.В.
