Інформація 

про Будинок дитячої та юнацької творчості Лозівської районної ради Харківської області
станом на 1.10.2019
Рік заснування: 1970 рік
Директор : Тиха Світлана Федорівна. Освіта вища, за спеціальністю – вчитель російської мови та літератури, педагогічний стаж 33 рік. Заклад очолює з 2005 року.

Контактна інформація: вул.Шкільна, буд.16, село Катеринівка, Лозівський район, Харківська область.
e-mail: loz_rbdut@meta.ua  
тел.: 8(057-45)-61-2-74
сайт: lozrbdut.wix.com
Потужність: 60 місць
Кількість учнів за мережею: 10 гуртків, 200 вихованців
% заповнення школи: 30 %
Кількість груп за мережею:  10 гуртків
Середня наповнюваність класів: 20 чоловік
Профільність:
БДЮТ комплексний навчально-виховний заклад, навчальний процес організовано за 6 напрямами :

                 - художньо-естетичний             

  -       3 гуртки  (60 учнів)

- еколого-натуралістичний       

  -       2 гуртки    (40 учнів)

- туристсько-краєзнавчий         

  -       1 гуртків   (20 учнів)

- науково-технічний                   
  -       2 гуртків   (40 учнів)

- соціально-реабілітаційний       
  -       1 гуртки    (20 учнів)

- військово-патріотичний                      -       1 гуртки    (20 учнів)

Кількісно-якісний склад педагогічного колективу: 11 педагогічних  працівників, з них 3 основних та 8 сумісників.
Провідна тема, над якою працює БДЮТ: «Формування професійної компетентності педагога як умова розвитку творчої особистості вихованця в контексті сучасної позашкільної освіти»
Досягнення вихованців та колективу: 
Основним показником якості та результативності виконання навчальних програм та навчально-тематичних планів є участь та отримання призових місць вихованцями творчих колективів БДЮТ у міжнародних, Всеукраїнських, обласних конкурсах, фестивалях, виставках. 

   Протягом 2018/2019 навчального року вагомі перемоги одержали:

· Лестенькова Олександра - вихованка гуртка  «Писанкарство» - диплом за І місце у  ІІ обласному конкурсі-виставці декоративно-прикладного мистецтва «Слобожанські візерунки»;
· Щербак Богдан - диплом за ІІІ місце у  ІІ обласному конкурсі-виставці декоративно-прикладного мистецтва «Слобожанські візерунки»;
· Бедашев Віталій - диплом за ІІІ місце у  ІІ обласному конкурсі-виставці декоративно-прикладного мистецтва «Слобожанські візерунки»;
· Недбайлова Оксана - вихованка гуртка «Мистецтво нашого народу» - диплом учасника  ІІ обласному конкурсі-виставці декоративно-прикладного мистецтва «Слобожанські візерунки»;
· Волошина Анастасія  - вихованка гуртка «Художня вишивка» - диплом за ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», диплом учасника у  ІІ обласному конкурсі-виставці декоративно-прикладного мистецтва «Слобожанські візерунки», диплом учасника у XVІІІ відкритому фестивалі традиційної народної культури «Кроковеє коло»;

· Тимошенко Гліб  - вихованець гуртка «Початкове технічне моделювання» - грамота  за ІІІ місце у  обласному етапі Всеукраїнського виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!»; 

· Коротенко Валерія – вихованка гуртка «Лікарські рослини» - диплом переможця обласного етапу в обласному етапі Всеукраїнської природоохоронної акції «Птах року-2018»

· Вербицький Степан - вихованець гуртка «Художня обробка деревини» грамота за ІІІ місце в обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу робіт учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання; 
· Мамай Римма – вихованка гуртка «Дизайн одягу», «Точка зору» - диплом за ІІІ місце у номінації «Фото та фотокомпозиції» в обласній акції «Молодь за здоровий спосіб життя»

Директор БДЮТ 

Лозівської районної ради                                                                С.Ф. Тиха

