Інформація  про 

Орільський ліцей
Лозівської районної ради Харківської області
вул. Заводська 12, смт Орілька, 64641, тел./факс 66 – 2 –27,
е-mail: orilka_school@ukr.net    Код ЄДРПОУ 24676096
Інформація на 05.09.20189 р.
Рік заснування - 1964.
Директор школи - Душко Володимир Анатолійович, освіта вища, за фахом учитель географії, має першу кваліфікаційну категорію. Заклад очолює з 2005 року.
Завідувач філією – Кутя Юрій Миколайови, освіта вища, за фахом учитель фізичної культури, має першу кваліфікаційну категорію. Заклад очолює з 2013 року.
Контактна інформація:
Опорний навчальний заклад: вул Заводська 12, смт Орілька, Лозівський район, Харківська область, 64641, e-mail: orilka_school@ukr.net тел.: 66-2-27 сайт: http://orilkash.ucoz.ua.
Філія: вул. Шкільна, 4, смт Орілька, Лозівський район Харківська область, 64640, e-mail: orilka2_sh@ukr.net, orilka2_sh@meta.ua тел.: (057)45-66-1-25 сайт: http//orilkash.ucoz.ua.
Потужність опорної школи: 800 учнів.
Кількість учнів за мережею: 191 з них учнів 1-4-х класів - 78 осіб, 5-9-х класів – 87 осіб, 10-11-х класів – 26 осіб. Випускників 9-го класу – 8 учнів, випускників 11-го класу – 12 учнів,  відсоток заповнення школи: 25%
Потужність філії: 250. Кількість учнів за мережею: 139, відсоток заповнення школи: 52%. Кількість класів за мережею: 9. Середня наповнюваність класів: 13 учнів.
Кількість класів за мережею: 20 класів.
Середня наповнюваність класів: 18 учнів.
Профільне навчання: профільне вивчення біології -10,11 класи
Педагогічний колектив: Педагогічний колектив нараховує 42  педагоги Вищу освіту має – 38 педагогів, 4 особи мають середню спеціальну. Вищу кваліфікаційну категорію мають – 10 учителів, першу кваліфікаційну категорію мають – 14 вчителів, другу кваліфікаційну категорію мають 8 вчителів, кваліфікаційну категорію «спеціаліст» має – 8 педагогів.
Вектор діяльності закладу: «Соціалізація особистості
на засадах створення сприятливого освітнього середовища
в умовах діяльнісного  підходу»
· Досягнення вихованців та колективу
· Олімпіади: Мондик К ( 11 клас) – англійська мова II місце, Ворона Н  (11 клас) -  англійська мова III місце, Винник В., Константінова Є,  (10 клас) – англійська мова III місце, Байбик Ю – англійська мова  (9 клас) – III місце;  біологія  Винник В. -II  місце, Недбайлова О (9 клас), Винник В (10 клас) – II  місце - трудове навчання. Винник В, (10 клас), Циганенко С. (9 клас) – українська мова III місце,  Божко І  (9 клас) – III місце біологія,  Білоус Ю (8 клас) – III місце фізика.
· Конкурси знавців української мови ім П. Яцика – II місце  Рудь Є. (3 клас), Циганенко С.      ( 9 клас), Олешко Є (5 клас). 
· На районному етапові МАН II  місце посіли учні: Божко І.  (9 клас),  Васюренко Д. (10 клас).
· На обласному рівні диплом I ступеня в обласному конкурсі Комп’ютерної графіки та веб – дизайну отримав  учень 3 класу Вержбицький С., диплом II ступеня   учень 2 класу Бистрий В. та диплом III ступеня   учень 7 класу Боярський Н.
· Дипломи I ступеня за участь  у Всеукраїнському еколгічному форумі «IV  конкурс ессе, проектів, коміксів на екологічні тематику для школярів» у номінації «Комікси» отримали учні 10 класу: Винник В. та Крятенко Т., дипломи II ступеня отримали учень 7 класу Боярський Н. та учениця 10 класу Бакай А.    
· Команда учнів старших класів перемогла на  районному  етапові XXVI турніру «Юних фізиків» та турніру «Юних математиків».
· Команда школи є щорічним призером спартакіади «Спорт протягом життя». Команда футболістів школи посіла перше місце на першості з футзального футболу,  команда дівчат  -  перше місце  у першості району з волейболу.
Учні ліцею відвідують гуртки Лозівського районного БДЮТ, секції ДЮСШ «Спартанец»  та  танцювальний гурток сільського БК.
        Бібліотечний фонд налічує: - 24122 примірників, з них:
· Книг, брошур, журналів – 24172 (опорна школа – 16910, філія – 7212)
· Підручників – 6895 (1-4 класи: опорна школа – 1104, філія – 655;  5-9  класи – опорна школа – 1755, філія – 992;  10-11 класи – 742)
Вчителі навчального закладу мають дипломи обласної виставки-презентації педагогічних ідей та технологій, беруть активну участь у дослідно-експериментальній діяльності, мають друковані роботи у різних виданнях.
