Виступ на нараду керівників 

закладів освіти району 
16.06.2016 року
Про підсумки роботи в закладах освіти району з питань безпеки життєдіяльності та профілактики дитячого травматизму в 2015/2016 н.р.

Згідно Положення «Про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу  в установах та закладах освіти», затвердженим наказом Міністерства освіти України від 01.08.2001 року№563 – вчитель, класовод, вихователь, класний керівник несе відповідальність за збереження життя і здоров’я вихованців. Проводять профілактичну роботу запобігання травматизму вихованців як під час навчально-виховного процесу так і в побуті.


З початку 2015/2016 навчального року ці питання вивчались в кожному закладі двічі, а в 18 закладах тричі. Під час перевірки закладу надавалась методична допомога в організації даної роботи, надані письмово відповідні рекомендації і від всіх закладів получені письмові відповіді про виконання наданих рекомендацій.

В закладах освіти району та управлінні молоді та спорту організація роботи з питань охорони праці і безпеки життєдіяльності проводиться відповідно сформованих планів, супроводжується виданням відповідних наказів, розпорядчих документів. На початок 2015/2016 н.р. були оформлені всі необхідні акти-дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, дозволи СЕС на експлуатацію харчоблоків. У закладах і в управлінні освіти, молоді та спорту розроблена відповідна документація з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, згідно з чинними нормативними документами. Розроблені і затверджені програми вступних інструктажів для учасників навчально-виховного процесу, які поміщені у журналах вступного інструктажу. Згідно вимог реєструються первинний, позаплановий і цільові інструктажі у відповідних журналах.

По управлінню освіти, молоді а спорту за даний період було надано по даному питанню 9 наказів та 5 листів і були доведені до закладу (про поведінку на воді, перед усіма канікулами, про профілактику грипу, про вибухонебезпечні предмети, тощо).


У всіх закладах оформлені відповідні попереджувальні знаки, стенди, плани евакуації.

На достатньому рівні ця робота організована в Катеринівській ЗОШ, РМНВК, Краснопавлівському ліцеї, Орільській ЗОШ, Єлизаветівському НВК, Садовській ЗОШ, Краснопавлівському НВК. Покращилась робота по даному питанню в таких закладах, як Орільський НВК, Миколаївському НВК, Надеждівський НВК, Новоіванівська ЗОШ, Смирнівський НВК, Шатівський НВК, Царедарівський НВК, ДЮСШ, БДЮТ.
В усіх закладах освіти і в управлінні проводиться значна робота  з профілактики безпеки життєдіяльності, але нещасні випадки з учасниками навчально-виховного процесу продовжують мати місце. 
Так, з 01.09.2015- 15.06.2016 року (9 міс.) трапилось:
· н/в під час навчально-виховного процесу – 4 (Артільський НВК, Комсомольський НВК, Краснопавлівський НВК, Бунаківський НВК);

· н/в в побуті -10 (Тихопільська ЗОШ, Перемозька ЗОШ, Катеринівська ЗОШ, Краснопавлівський ліцей ,Чернігівський НВК, Миколаївський НВК, Новоіванівська ЗОШ, Орільська ЗОШ, Єлизаветівський НВК).

Самі розповсюджені причини: катання на роликових ковзанах, спортивні ігри (футбол, волейбол), падіння з дерева, необережність на дорозі.

Виходячи з вищезазначеного необхідно:

· систематично проводити бесіди з дітьми з профілактики травматизму;

· запрошувати на бесіди лікарів, працівників правоохоронних органів, пожежників, тощо;

· активізувати проведення роз’яснювальної роботи з батьками учнів.
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